Ypok 82

Ha 3 nnatea nowso 12 M TKaHW, NOPOBHY Ha Kaxoe.
CKONbKO Takux nnaTtbeB MOXHO cLnUTb 13 20 M TKaHU?
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e [loToM y3Halo, CKOSMbKO MNraTbeB
MOHO CcLWnTb 13 20 M TKaHW.

1. B 6 naketoB pacdacoBann 24 Kr MyKu, NMOPOBHY B
Kaxabl nakeT. CKOSMbKO TakuUX MakeToB HYXHO, YTOObI
pacdacoBaTb 12 Kr MyKn?
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2. Hangn 3HayeHus BblpaXkeHUMN.
600:200 - 24 500:5+30+6 904 + 50 — 1

3. Hangwn 3HayeHus BblpaXxeHUMn.
13:7-26-2 58 + (45 -75:25)
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CpaBHu.

771 ? 770+ 9 5 cot. 6 pec. ? 65 pgec.

[lononHu ycnosme 3agadn gaHHbIMU cxembl. Pelun 3a-
aauy.

[Mana ctapwe cblHa B ? pasa 1 Ha ? roga. Ckonbko
net nane?
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Kakyo 4yacTb cocTaBfisieT Bo3pacT CblHa 4‘8
OT BO3pacTta nanbl? o

Y nomaHoun Tpu 3BeHa. [1Ba 3BeHa MMEeKT O4ANHAKOBYHO
ANUHY, a TpeTbe 3BEHO Ha 1 CM ONMHHEE KaXxaoro u3
3TUX 3BeHbeB. Hanam anuHbl 3BEHLEB, €CNK AJSIMHA NO-
mMaHon — 1 gm. HauepTun Takyto rilomaHyto n o6o3Ha4yb
e€ bykBamu.

Kynunu 16 kapaHgawwen B OOMHAKOBbIX KOpoOOKax.
CKonbko KOpOBOK KapaHaallen Kynumnm, ecrnv B ABYX
Taknx kopobkax 8 kapaHaalen?

1. Pewwu ypaBHeHus.
x+14=284 51 :y=17 a:200=4

2. 3a 9 gHen KOpa Bblyynn 72 cnoBa UCNAHCKOro A3blka,
NMOPOBHY B Kaxabll AeHb. 3a ckornbko aHeun KOpa mo-
XeT BblyunTb 96 CrNOB MCMAHCKOro fA3blka, eCcrim exe-
AHEBHO OyaEeT 3anoMUHaTb Takoe Xe UX KONM4eCcTBO?
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